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Читать на русскомЧитать на русском

Росія застосовує mesh-мережі для керування дронами в реальному часі, — ПС ЗСУ

Російські війська змінюють тактику застосування ударних
безпілотників, впроваджуючи сучасні технології управління. Зокрема, йдеться про
використання mesh-мереж, що дозволяють координувати атаки в режимі реального
часу.

Це суттєво ускладнює роботу української протиповітряної оборони. Про
це повідомив начальник управління комунікацій командування Повітряних сил ЗСУ
Юрій Ігнат.

За його словами, російські окупанти вдосконалюють засоби повітряного терору,
впроваджуючи нові підходи до управління безпілотниками. Якщо раніше маршрути,
швидкість і висота польоту ракет та дронів типу "Шахед" програмувалися заздалегідь
із урахуванням цілей атаки та погодних умов, то тепер ситуація змінюється.

Йдеться про застосування так званих mesh-мереж – технології, за якої безпілотники
взаємодіють між собою та виконують функцію ретрансляторів сигналу. У такій
системі кожен дрон може передавати сигнал іншому, формуючи єдину мережу
зв’язку.

"Mesh-мережа - це коли безпілотники взаємодіють один з одним, є своєрідними
ретрансляторами, тобто передають сигнал один від одного. Оператор на території
Росії може завдяки цій мережі управляти тим чи іншим безпілотником в реальному
часі, направляти його на той чи інший об’єкт", – пояснив він.

Ігнат зазначив, що вже зафіксовано випадки, коли дрони типів "Шахед" і "Гербера"
керувалися оператором цілеспрямовано та атакували не лише стаціонарні, а й рухомі
об’єкти. Серед таких цілей – автомобілі, мобільно-вогневі групи та залізничний
транспорт.
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1000 доларів проти 12 тисяч
гривень: Надія Хільська розкрила
шокуючу різницю в гонорарах
українських та російських акторів

 

Росія застосовує mesh-мережі для
керування дронами в реальному
часі, — ПС ЗСУ

В Україні посилили правила
будівництва таунхаусів: експерти
прогнозують зростання цін на
житло

У Польщі викрили масштабну схему
обходу санкцій з постачанням
елітних авто до РФ

Хвилина мовчання на весь Київ:
пам’ять полеглих тепер щодня
вшановуватимуть через 400 точок
оповіщення

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
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За його словами, поява таких технологій створює нові серйозні виклики для
української системи протиповітряної оборони. Водночас фахівці вже працюють над
відповідними рішеннями, щоб ефективно протидіяти оновленим загрозам.
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«Тихе» правосуддя у Голосіївському
парку: справу про знесення
незаконного ресторану перевели у
закритий режим 

«Захищаємо Донбас»: російська
чемпіонка Зайцева видала порцію
цинічних фейків про війну в Україні

Міністр МВС: Стрілець у Києві
записував свої дії на диктофон під
час теракту 

Кредит на 90 мільярдів євро в
обмін на нафту: Єврокомісія
назвала умови розблокування
допомоги Україні

Удар по експорту РФ: дрони СБУ
атакували станцію «Самара», де
формують сорт нафти Urals

На Слов’янському напрямку
українські захисники знищують
техніку та логістику російських
військ, — ЗСУ 

СБУ і поліція викрили шість схем
ухилення від мобілізації по Україні

На Добропільському напрямку
російські штурми завершилися
значними втратами, — ЗСУ

Новообраний прем’єр Угорщини
Петер Мадяр поставив дедлайн для
відставки посадовців команди
Орбана

Опубліковано кадри затримання
вісьмох представників
Пересипського ТЦК в Одесі 

Лавров заявив, що Росія очікує
виконання «домовленостей з
Аляски» між Путіним і Трампом

У Києві виявили кол-центр із
налагодженою схемою діяльності та
десятками робочих місць 

ВАКС визнав ексголову «Родовід
Банку» Єгоренка винним, але
звільнив від покарання через
строки давності 

Дуа Ліпа допомогла зібрати кошти
на реанімобіль для українських
бойових медиків

«Чому ви вважаєте, що я винна?»:
патрульна Дудіна пояснила, чому не
відкрила вогонь по стрільцю в
Києві 

Бюджетна «годівниця»: як колишня
фірма мера Бурштина Андрієшина
виграла понад 100 міських тендерів

Від мера до аграрія з бронею: як
Ігор Поліщук уникнув мобілізації
після відставки через аудит на 800
мільйонів
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